

**PRIMĂRIA MUNICIPIULUI MEDGIDIA**

Str. Olteniei, nr. 1,
municipiul Medgidia
cod postal 905600

e-mail: office@primaria-medgidia.ro
primaria-medgidia.ro



VICEPRIMAR
Niculae DĂUN



ANEXĂ LA H.C.L. 22 / 2024

**PLAN DE ACTIVITĂȚI ȘI LUCRĂRI DE INTERES LOCAL PE ANUL 2024,
CE VOR FI PRESTATE DE PERSOANELE APTE DE MUNCĂ DIN FAMILIILE BENEFICIARE DE VENIT MINIM DE INCLUZIUNE,
CONFORM LEGII NR.196/2016 PRIVIND VENITUL MINIM DE INCLUZIUNE**

Nr. crt.	Obiectiv	Acțiuni și măsuri întreprinse	Termene de realizare	Resurse
1	Acțiuni de curățenie în curtea și zonele adiacente ale unităților de învățământ din municipiul Medgidia (gradinițe, școli, licee)	Îndepartarea resturilor vegetale, a măcănișurilor, strângerea gunoaielor, măturat, greblat, văruit borduri, etc.	La solicitare Ocazional	Beneficiarii Legii nr. 196/2016
2	Acțiuni de curățenie în incinta Stadioanelor din municipiul Medgidia	Îndepartarea resturilor vegetale, a maracinișurilor, a gunoaielor, întreținerea gazonului, vopsirea și reparatia gardurilor, tăiat iarba, curățat și măturat peluze, văruit borduri, etc.	Permanent	Beneficiarii Legii nr. 196/2016
3	Acțiuni de curățenie a incintelor cimitirelor de pe raza municipiului Medgidia	Îndepartarea maracinișurilor, a resturilor vegetale, întreținerea curățeniei aleilor, tuns și irigat gazon, văruit borduri, etc.	Permanent	Beneficiarii Legii nr. 196/2016
4	Acțiuni de curățare a rigolelor de scurgere din zona soselei de centura	Îndepartarea noroiului și a aluviunilor, îndepartarea vegetatie.	Permanent	Beneficiarii Legii nr. 196/2016

ve raschimbare

5	Acțiune de curățenie în incinta curtilor și zone aferente instituțiilor de interes public din municipiul Medgidia (biserici, spital)	Săpat șanțuri îndepărtarea resturilor vegetale, a gunoaielor, săpat, greblat și vopsire gard, etc	Permanent	Beneficiarii Legii nr. 196/2016
6	Acțiune de curățenie în incinta pietelor și oborului din municipiul Medgidia	Măturat, îndepărtarea resturilor și gunoaielor, igienizare, văruit borduri, etc	Permanent	Beneficiarii Legii nr. 196/2016
7	Acțiuni de curățare a unor sectoare situate în jurul blocurilor de locuit poluate accidental cu deseuri	Îndepărtarea gunoaielor din spații verzi care nu constituie obiectul de activitate al – DGDPP Medgidia	Permanent	Beneficiarii Legii nr. 196/2016
8	Acțiuni de curățare a zonei limitrofa C.C.D.M.N.	Măturat, îndepărtarea resturilor vegetale și a gunoaielor, etc.	Permanent	Beneficiarii Legii nr. 196/2016
9	Alte activități de interes public local	Diverse activități impuse de producerea unor fenomene naturale (ploi torențiale, vânt puternic, incendii, cutremure) sau activități ocazionale cum ar fi de ex. distribuția de ajutoare din stocul de rezervă al UE (încărcare-descărcare produse) s.a.m.d.	Ocazional	Beneficiarii Legii nr. 196/2016
10	Acțiune de curățenie în jurul platformelor de gunoi de pe raza municipiului Medgidia	Strângerea gunoaielor și igienizarea în jurul platformelor de gunoi pe o rază de 15 m	Permanent	Beneficiarii Legii nr. 196/2016
11	Acțiune de curățenie și igienizare a spațiilor dezafectate pe raza municipiului Medgidia	Strângerea gunoiului și igienizare a locațiilor și spațiilor dezafectate aparținând domeniului public	Permanent	Beneficiarii Legii nr. 196/2016

Responsabil repartizare/prezență/confirmare activitate sunt D.G.D.P.P. Medgidia și D.A.S.

DIRECTOR EXECUTIV DAS,
Mărioara Carmen MOCANU



Vizat spre neschimbare